



УКРАЇНА

Солуківський ліцей

Долинської міської ради Івано-Франківської області

вул.Центральна 81, с.Солуків Калуський район Івано-Франківська область 77523
тел. (03477) 51-5-04 e – mail: solyktivskazow_dol@ukr.net Код ЄДРПОУ 20565371

НАКАЗ

Від 07 червня 2024 року

с. Солуків

№ 95

Про підсумки методичної роботи з учителями ліцею за 2023 – 2024 н.р.

У 2023/2024 навчальному році методична робота в ліцеї здійснювалася відповідно до Законів України "Про освіту", "Про повну загальну середню освіту", Державних стандартів початкової загальної, базової і повної середньої освіти, Концепції Нової української школи, річного плану роботи ліцею, а також відповідно до завдань визначених у річному плані, наказу по Солуківському ліцеї від 31.08. 2024 року № 152 «Про організацію методичної роботи в ліцеї на 2023 – 2024 н.р.». Педагогічний колектив ліцею працював над виконанням проблемного питання територіальної громади «Впровадження інноваційних технологій в освітній процес в умовах Нової української школи» та проблемного питання ліцею: «Впровадження інноваційних технологій в освітній процес як шлях до удосконалення та розвитку творчої особистості вчителя та здобувача освіти».

Ці завдання реалізовувалися на педагогічній раді, методичних об'єднаннях, на уроках та навчальній практиці протягом навчального року.

Впродовж навчального року проводився постійний аналіз роботи вчителя: динаміка навчальних досягнень здобувачів освіти, незалежне тестування навчальних досягнень, рівень професійного росту (відкриті уроки, заходи, розробки методичних матеріалів, виступи тощо), застосування у роботі інноваційних технологій, створення ситуацій саморозвитку і самореалізації здобувачів освіти, тощо.

Із метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного керівництва методичною роботою було затверджено склад методичної ради, визначено і затверджено задачі, методи, напрямки та форми методичної роботи, складено план роботи над методичною темою, розглянуто, обговорено та затверджено план роботи методичних об'єднань на 2023/2024н.р.

Методична робота ліцею впродовж року координує діяльність усіх методичних структур за темою з урахуванням результатів діагностики та визначеного нею різного рівня професійної майстерності педагогів,

диференційованого підходу до їх потреб, що визначало зміст діяльності основних ланок управління методичною роботою у ліцеї.

Протягом 2023/2024 навчального року було організовано роботу 3 методоб'єднань: вчителі методичного об'єднання вчителів суспільно-гуманітарного циклу під керівництвом Вінтонів І.О., вчителі природничо-математичного циклу, керівник Мартинишин Т.М., вчителі методичного об'єднання початкових класів, керівник Мацик О.О. Робота методичних об'єднань була спрямована на удосконалення методики проведення уроку та спланована на основі річного плану роботи закладу освіти. Кожне з них провело по 4-5 засідань, робота яких будувалася за окремими планами. На запланованих засіданнях вчителі обговорювали як організаційні запитання, так і науково-методичні питання щодо впровадження в освітній процес нових технологій, інтенсивних форм і методів навчання, застосування міжпредметних зв'язків у процесі формування комунікативних компетенцій учнів.

Протягом 2023/2024 н.р. проводилися методичні оперативки з метою ознайомлення вчителів з нормативними документами, методичними рекомендаціями з навчальних предметів, передовим педагогічним досвідом, новинками методичної літератури, періодичних видань з предметів.

Використання інноваційних технологій у процесі вивчення різних предметів у ліцеї дало змогу покращити зміст навчання, вдосконалити методи і форми навчання, активізувати та індивідуалізувати його. Більшість педагогів закладу володіють інформаційно-комунікаційними технологіями, уроки проводять з використанням мультимедійної та комп'ютерної техніки. На жаль, вчителі закладу не брали участі у Всеукраїнському конкурсі педагогічної майстерності «Учитель року» та обласному конкурсі на кращу методичну розробку «Педагогічна знахідка», що в перспективі залишається питанням, над яким необхідно працювати.

Реалізація основних напрямів методичної роботи (забезпечення професійною інформацією, підтримка в підготовці до атестації, організація підвищення кваліфікації вчителів) значно підвищила якість освіти.

Протягом 2023/2024 навчального року належна увага приділялася з боку адміністрації ліцею росту педагогічної майстерності педагогів через самоосвітню діяльність, підвищення кваліфікації. Відповідно до плану роботи ліцею курси підвищення кваліфікації пройшли всі педагогічні працівники закладу.

З метою стимулювання об'єктивності в оцінюванні роботи кожного педагогічного працівника в 2023-2024 навчальному році в ліцеї проводилася робота з атестації педагогічних працівників. Атестація проводилася відповідно до Закону України «Про освіту», Положення про атестацію педагогічних працівників України, затвердженого наказом МОН України від 09.09.2022р. № 805, наказів по ліцею від 01.09.2023 року №160 «Про створення комісії для проведення атестації педагогічних працівників», від 03.10.2023 року

№186 “Про проведення атестації педагогічних працівників ліцею у 2023-2024 навчальному році”.

У цьому навчальному році атестувалися чергово: Вінтонів І.О. – вчитель німецької мови, зарубіжної літератури, Костишин О.В. – вчитель хімії, Креховецька Л.Я. – педагог-організатор, Кудибин В.В. – вчитель фізичної культури, Гошовська Л.В. – вчитель початкових класів, Дишкант Н.В. – асистент вчителя та позачергово: Пенгрин В.Б. – вчитель біології, трудового навчання. Згідно плану, вчителі, які атестуються, були ознайомлені з нормативними документами щодо атестації. Складено графік проведення засідань атестаційної комісії, відповідно до графіка проведено засідання атестаційної комісії.

Відповідно до плану методичної роботи, наказу по Солуківському ліцею від 01.09.2023 року №158 “Про проведення предметних тижнів з базових дисциплін” заплановано та проведено: Олімпійський тиждень у вересні, Тиждень знань з основ безпеки життєдіяльності у жовтні та квітні, Тиждень інформатики та інформаційних технологій, День української писемності у листопаді, Тиждень суспільствознавчих наук, Тиждень початкової освіти у грудні, Тиждень іноземних мов у січні, Тижні художньо-естетичних наук та фізики і математики у лютому, Тижні української мови та літератури, зарубіжної літератури, природничих наук, Тиждень дитячої та юнацької книги у березні, Тиждень психології та інклюзивної освіти у квітні, Тиждень безпеки дорожнього руху у травні. Мета проведених заходів – привернути увагу учнів до вивчення предметів, розвивати їх пізнавальний інтерес з предметів, сприяти оптимізації навчальної діяльності на уроці і в позакласній роботі з предмета. Добре себе зарекомендували такі форми роботи, як тренінги, брейн-ринги, усні журнали, вікторини, квести. Результати проведення предметних тижнів вчителі висвітлювали у групі «Солуківський ліцей Долинської міської ради» у соціальній мережі Facebook.

В жовтні було проведено I етапи Всеукраїнських учнівських олімпіад, виявлено переможців та розпочата підготовча робота до участі у II етапі олімпіад. Так, у II етапі маємо переможців: учениця 9 класу Зобнів Марія - III місце з історії та основ правознавства (вчитель Луцик І.Р.), біології – вчитель Пенгрин В.Б., Бойчук Вікторія — II місце у II етапі обласної учнівської олімпіади “Як ти знаєш Біблію?”(вчитель Мазничка Л.В.).

Ряд досягнень учнів у різноманітних конкурсах та змаганнях:

з/п	Назва конкурсу	Досягнення	Вчитель
1	II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з історії	Зобнів Марія (9 клас) – III місце	Луцик І.Р.
2	II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з основ правознавства	Зобнів Марія (9 клас) – III місце	Луцик І.Р.

3	II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології	Зобнів Марія (9 клас) – III місце	Пенгрин В.Б.
4	II етап обласної учнівської олімпіади «Як ти знаєш Біблію?»	Бойчук Вікторія (9 клас) – II місце	Мазничка Л.В.
5	Військово-спортивні змагання з нагоди Дня захисників і захисниць та Дня українського козацтва серед закладів освіти Долинської ТГ	Команда у складі: Савчин Андріана, Дужак Андрій, Юсип Назар, Глюз Дмитро, Пенгрин Олексій (10-11 класи) – I місце (естафета)	Комар В.І.
6	Обласний конкурс творчості дітей та учнівської молоді «За нашу свободу», розділ «Образотворче мистецтво»	Юрків Вероніка (5 клас) – I місце, Зобнів Марія (7 клас) – III місце, Дужак Андрій (10 клас) – II місце у I етапі	Креховецька Л.Я.
7	Обласний конкурс творчості дітей та учнівської молоді «За нашу свободу», розділ «Поезія» (авторський вірш)	Григорський Олег (5 клас) – I місце, Бойчук Вікторія (9 клас) – I місце	Кріль Н.В.
8	Обласний конкурс дослідницьких проєктів для учнів 7,8 класів	Іванів Сергій (8 клас) – I місце у I етапі, номінація «Історія рідного краю» та III місце у II етапі	Турілов О.М.
9	Обласний конкурс поезії у рамках Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Чисті роси»	Юрків Тетяна (10 клас) – I місце у II етапі, номінація «Патріотика»	Пенгрин З.І.
10	XXIV Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика	Дмитрів Вероніка (3 клас) – III місце у II етапі Юрків Тетяна (5 клас) – III місце у II етапі	Стефанович О.М. Кріль Н.В.
11	Всеукраїнський конкурс «Новорічна композиція»	Юсип Марія (6 клас) – III місце у I етапі	Пенгрин В.Б.
12	Конкурс фольклорно-етнографічних колективів серед здобувачів середньої та позашкільної освіти	Колектив учнів ліцею – II місце у I етапі	Комарницька Л.М. Креховецька Л.Я.
13	Всеукраїнський конкурс дитячого малюнка «Охорона праці очима дітей»	Григорська Єва-Марія (5 клас) – II місце у I етапі	Креховецька Л.Я.
14	Змагання з вогневої підготовки серед учнів 10-11 класів на честь воїнів ЗСУ та пам'яті полеглих Героїв Долинщини	Савчин Андріана (10 клас) – II, III, III, місця в особистій першості	Костишин Я.В.

15	Обласний конкурс з образотворчого мистецтва серед здобувачів загальної і середньої освіти	Перекицей Вероніка (6 клас) - III місце Дужак Андрій (10 клас) - III місце у II етапі	Креховецька Л.Я.
16	Обласний конкурс вокальних гуртів та гуртів народної музики серед здобувачів освіти	Вокальний гурт - III місце у I етапі, номінація «Вокальний гурт»	Комарницька Л.М.
17	Обласний конкурс декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай, люби свій рідний край!»	Білик Вероніка (5 клас) - III місце у II етапі	Креховецька Л.Я.
18	Всеукраїнські змагання «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги»	Команда дівчат (баскетбол) - III місце у II етапі	Кудибин В.В.
19	Обласна виставка-конкурс писанки	Юсип Марія (6 клас) - I місце у I етапі	Пенгрин В.Б.
20	Всеукраїнська дитячо-юнацька військово-патріотична гра «Сокіл («Джура»)	Команда у складі: Савчин Андріана, Дужак Андрій, Цап Ростислав, Шибівський Денис (10 клас) - III місце у I етапі	Костишин Я.В.

Також учні брали участь у I та II етапах XIII Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської молоді імені Тараса Шевченка, I етапі XXIII Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості, I та II етапах обласного конкурсу іграшок-сувенірів, проте у результаті переможців серед наших учнів не було. У Солуківському ліцеї проведено зональні етапи всеукраїнських змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» з волейболу та футзалу, в яких брали команди наших учнів.

З метою поліпшення інформаційно-методичного забезпечення організації роботи з педагогічними кадрами та якісної організації освітнього процесу систематично надаються рекомендації про стан сучасної освіти в Україні шляхом проведення консультацій, нарад.

Згідно плану проводились засідання психолого-педагогічного семінару (4 рази на рік). Тематики психолого-педагогічних семінарів:

1. «Психологічні причини неуспішності» - тренінгові заняття з елементами бесіди (жовтень, практичний психолог Гончарук І.С.).
2. «Психолого-педагогічні аспекти організації роботи з профілактики правопорушень» - виступ (січень, соціальний педагог Дишкант Н.В.).
3. «Булінг та шляхи подолання булінгу серед учнів» - виступ (березень, практичний психолог Гончарук І.С.).
4. «Шляхи виходу із стресових ситуацій» - бесіда (травень, соціальний педагог Дишкант Н.В.).

Певна робота була проведена школою наставництва та молодого вчителя.

Вчителі-наставники надавали методичну допомогу молодим спеціалістам. Зі своєї сторони молоді педагоги не тільки освоювали ази методичної майстерності під керівництвом своїх наставників, але і самі брали активну участь у пропаганді досягнень нових інтерактивних методів (Кудибин В.В., Чіхрай В.В.).

План заходів щодо організації методичної роботи в ліцеї протягом 2023/2024 навчального року був виконаний. Однак у здійсненні методичної роботи мали місце окремі недоліки:

- окремі учителі недостатньо працювали з обдарованими учнями, не залучали їх до участі в конкурсах, турнірах, що проводились у громаді;
- педагоги залишаються інертними до участі в конкурсі педагогічної майстерності «Учитель року», «Педагогічна знахідка»;
- педагоги не достатньо активно обмінюються та висвітлюють свої надбання серед колег.

На підставі зазначеного, керуючись завданнями, які стоять перед педагогічним колективом на наступний навчальний рік та з метою підвищення ефективності науково- методичної роботи

НАКАЗУЮ:

1. Вважати організацію методичної роботи з педагогічними працівниками протягом 2023/2024 навчального року позитивною.

2. Продовжувати роботу над методичним проектом: «Впровадження інноваційних технологій в освітній процес в умовах Нової української школи».

Протягом 2024/2025 навчального року

3. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Костишин О.В.:

3.1. На засіданні методичної ради закладу докладно проаналізувати результати методичної роботи за 2023/2024н.р.

3.2. Контролювати участь обдарованих і здібних дітей в різноманітних конкурсах, змаганнях, турнірах.

3.3. Контролювати виконання усіх методичних заходів, які заплановані на 2024/2025н.р.

3.4. Контролювати дотримання графіку проходження курсів підвищення кваліфікації.

4. Педагогічному колективу ліцею:

4.1. Працювати над удосконаленням свого професійного рівня.

4.2. Продовжити роботу над впровадженням інноваційних методик з метою підвищення рівня навчального процесу.

4.3. Залучати обдарованих та здібних дітей до участі в конкурсах, змаганнях, турнірах.

5. Керівникам методичних об'єднань:

- 5.1. Продовжити вивчення інструктивно- методичних матеріалів відповідно предметів.
- 5.2. Сприяти зростанню рівня професійної компетентності педагогів за темами самоосвіти.
- 6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально-виховної роботи Костишин О.В..



Директор

Олександр ТУРІЛОВ